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Uittreksel uit de notulen van de vergadering van 23 oktober 2023

Aanwezig: Kris Leaerts, burgemeester
Gwenny De Vroe, Stefan Imbrechts, Edith Grauwels, Hilaire Vanhove, schepenen
Veerle Verwulgen, plaatsvervangend algemeen directeur

Verontschuldigd: Greet Willems, schepen
Terry Horckmans, algemeen directeur

Tijdelijke politieverordening op het wegverkeer n.a.v. het evenement 'Lichtjesparade Den 
Brabander' (d.d. zaterdag 16 december 2023) - besluit

Juridische context
De nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988.
Het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017.
De wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk besluit van 16 maart 
1968.
Het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende algemeen reglement op de politie van het 
wegverkeer en van het gebruik van de openbare weg, zoals het gewijzigd is.
Het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 waarbij de minimumafmetingen en de bijzondere 
plaatsingsvoorwaarden van de verkeersborden worden bepaald, zoals het gewijzigd is.
De omzendbrief van 14 november 1977 van de minister van Verkeerswezen en de minister van 
Openbare Werken betreffende de aanvullende reglementen en de plaatsing van de verkeerstekens.
Het decreet van 16 mei 2008 betreffende de aanvullende reglementen op het wegverkeer en de 
plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens.
Het uitvoeringsbesluit van 23 januari 2009 betreffende de aanvullende reglementen op het 
wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens.
De omzendbrief MOB/2009/1 van 3 april 2009.
Het algemeen politiereglement op de gemeentewegen van Kampenhout.

Feiten en beoordeling
Op zaterdag 16 december 2023 organiseert vereniging De Brabander een lichtjesparade met paarden 
(bereden en aangespannen) start aan café Beire Fluit (Nederokkerzeel). Er gebeurt een tocht 
doorheen Kampenhout. Route nog te bepalen.
Om het evenement op een verkeersveilige, gecontroleerde manier te laten plaatsvinden, is een 
tijdelijke politieverordening op het wegverkeer gewenst. Dit evenement werd aangevraagd door Eric 
De Greeff via EagleBe (ID1730008). 

Besluit
Art. 1: Het college van burgemeester en schepenen beslist dat volgende verkeersmaatregelen van 
kracht zijn ter gelegenheid van de 'Lichtjesparade Den Brabander' op zaterdag 16 december 2023:
Verkeersvrij met uitzondering van voetgangers en fietsers op zaterdag 16 december 2023 van 
12u00 tot 23u59
-        De Laarstraat vanaf het kruispunt met de Neerstraat (huisnummer 24) tot het kruispunt met 
Windmolenweg wordt verkeersvrij gemaakt met uitzondering van voetgangers en fietsers. 
-        De Heertbaan vanaf het kruispunt met de Laarstraat tot en met huisnummer 29 wordt 
verkeersvrij gemaakt met uitzondering van voetgangers en fietsers. 
Men voorziet extra voorsignalisatie (C3+F45b+UPV op nadar) op volgende kruispunten:
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-        Kruispunt Laarstraat/Casemierstraat - Onze Lieve Vrouwstraat;
-        Kruispunt Laarstraat/Oudenhuisbaan;
-        Rondpunt Laarstraat/Lemmekenstraat - Tiendeweg - Grootveldstraat;
-        Kruispunt Neerstraat/Neerstraat;
-        Kruispunt Neerstraat/Meerlaan.
Omleidingsroute Doorgaand verkeer via Grootveldstraat – Kutsegemstraat – Schoolstraat – 
Middenstraat – Bergstraat.
Omleidingsroute Doorgaand verkeer via Casemierstraat – Liststraat – Nieuwe Kassei – Voortstraat – 
Stationsstraat – Tiendeschuurstraat – Bergstraat.
Stilstaan- en parkeerverbod op zaterdag 16 december 2023 van 12u00 tot 23u59
-        Er geldt een stilstaan- en parkeerverbod in de Laarstraat vanaf huisnummer 26 tot het kruispunt 
met de Windmolenweg en dit in de richting van de Lemmekenstraat.
Andere maatregelen
De organisator is verantwoordelijk voor het plaatsen en verwijderen van alle tijdelijke signalisatie en 
het tijdelijk afdekken van de bestaande verkeersborden.
De organisator brengt buurtbewoners tijdig op de hoogte van het evenement en van de te nemen 
verkeersmaatregelen.
De verkeersmaatregelen zijn opgenomen in EagleBe 1730008
Art. 2: Buurtbewoners die hinder kunnen ondervinden worden tijdig per brief op de hoogte gebracht 
van het evenement en de verkeersmaatregelen. Dit is de verantwoordelijkheid van de organisator 
van het evenement.
Art. 3: De inbreuken op deze politieverordening kunnen bestraft worden met politiestraffen voor 
zover een wet, een decreet, een algemene, gewestelijke of provinciale verordening in dit vlak geen 
andere straffen bepalen.
Art. 4: Deze verordening wordt bekendgemaakt overeenkomstig artikel 286 en 287 van het decreet 
lokaal bestuur.
Art. 5: Een afschrift van deze verordening zal overgemaakt worden aan de Griffier van de 
Politierechtbank van het kanton en aan deze van de Rechtbank van Eerste Aanleg van het 
Arrondissement.

Namens het college van burgemeester en schepenen,

Veerle Verwulgen
(get.) plaatsvervangend algemeen directeur

Kris Leaerts
(get.) burgemeester

Voor eensluidend uittreksel,
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